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Good Choice Better Life!

Proizvođač prijemnika vrhunske kvalitete – ARION 



▲

Prije godinu dana u našem časopisu 
objavili smo izvješće o tvrtki ARION: riječ 
je o južnokorejskom proizvođaču uređaja 
vrhunske kvalitete koji je u međuvremenu 
usvojio marketinški slogan iz naslova.Pože-
ljeli smo saznati što se u ARION-u dešavalo 
u posljednjih godinu dana.Tada je, naime, 
tržištu bio predstavljen prvi HDTV prije-
mnik. U ovom broju TELE-satelita naći ćete 
test novog prijemnika tvrtke ARION.

Thomas Roh, direktor Odjela za pro-
daju i marketing rekao nam je: „Ovdje u 
Seoulu imamo 20% više zaposlenih nego 
prije godinu dana.“ ARION je tvrtka s viso-
kokvalificiranom radnom snagom – više od
polovice zaposlenih (trenutačno ih je 70) 
radi u Odjelu za istraživanje i razvoj. 

Proizvodnja satelitskih prijemnika ugla-
vnom se odvija u Kini: u DongGuanu radi 
200 zaposlenih. Thomas s optimizmom 
gleda u budućnost: „U 2007. godini očeku-
jemo prodaju od ukupno 80 milijuna $, a 
uvjereni smo da ćemo 2008. uspjeti probiti 
granicu od 100 milijuna američkih dolara.“

Thomas Roh nam pojašnjava da tvrtka 
„50% prihoda ostvaruje na europskom 
tržištu, 20% na indijskom, 20% na bli-
skoistočnom i sjevernoafričkom, te 10% 
na južnoafričkom i australijskom tržištu.“ 
O načinu poslovanja Thomas kaže: „Ne 
bavimo se samo vrhunskim biznisom, već 
se aktivno trudimo izboriti svoje mjesto i 
na mladim tržištima koja se tek razvijaju.“ 

Štoviše, uspio nas je iznenaditi jednim 
kuriozitetom: „Nedavno smo otvorili pro-
dajno predstavništvo u Buenos Airesu, gla-
vnom gradu Argentine.“ I to nije sve, domeće 

Thomas Roh, direktor Odjela za prodaju i marke-
ting u svom uredu. Časopis TELE-satelit uvijek mu 
je na dohvat ruke

ARION-ov put do vrha
Alexander Wiese
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Thomas: „Planiramo otvoriti predstavništva 
i u Južnoafričkoj Republici i Indiji.“ ARION 
smatra i da države koje čine ZND također 
predstavljaju zanimljiva tržišta.

Upitali smo Casey Jooa, direktora audio-
video laboratorija za istraživanje i razvoj, 
koji prijemnici tvrtke ARION najbolje pro-
laze na tržištu. On nam je odgovorio: „50% 
satelitskih prijemnika je sa ugrađenim CAM 
modulima, a 30% su FTA prijemnici.“

Thomas Roh ga je dopunio: „Iako PVR pri-
jemnici imaju udio u prodaji od svega 20%, 
oni nam donose 40% ukupnog prihoda.“ 
PVR uređaji sve više dobivaju na važnosti, 
a posebice modeli s vanjskim tvrdim disko-
vima koji se povezuju putem SATA sučelja. 
Brzina prijenosa podataka na tvrdi disk 
mora biti dovoljno velika, posebno kada je 
riječ o HDTV signalima.SATA sučelje naju-
spješnije odgovara na te zahtjeve.

ARION se također trudio razviti posve 
nove proizvode. Tako je predstavljen ENTA-
VIO prijemnik namijenjen njemačkom trži-
štu, te kombinirani prijemnik s ugrađenim 
Irdeto sustavom namijenjen gledateljima u 
Australiji. Mnogi veliki operateri kabelske 
i satelitske TV također su klijenti kompa-
nije ARION, poput onih u Irskoj, Slovačkoj, 
Argentini i Indiji. „Također radimo na HD 
PVR prijemniku“, kaže Casey Joo.

ARION radi i na omogućavanju IPTV pri-
jema. Casey vjeruje da će osnovno tržište 
za takav tip uređaja činiti interne kabelske 
mreže, poput onih u hotelima, bolnicama, 
školama i na univerzitetima. Još jedno 
ciljno tržište za takve uređaje predstavljat 
će operateri kabelske TV koji žele uvesti 
„triple play“ usluge (CATV, Internet i VoIP 
telefonija), a ARION će na zahtjeve tržišta 
odgovoriti svojim hibridnim IPTV uređajem 
koji će se pojaviti u prodaji tijekom trećeg 
tromjesečja 2008. godine.

No, kada će pravi bum HD televizije 
doista nastupiti?Ovo pitanje postavili smo 
Thomasu Rohu i odmah dobili odgovor: 
„To će se dogoditi u četvrtom tromjesečju 
2008, točno prije božićnih praznika“. Ljudi 
iz ARION-a trebaju to znati – oni prave HD 
prijemnike. 

Dobar izbor za bolji život!

Dva najniža kata zgrade ARION daje u najam, što znači da 
tvrtka može nastaviti svoje širenje. Sve preostale katove 
ARION je potpuno popunio. Uprava se nalazi na trećem 
katu, dok inženjeri i programeri sa svojom gomilom oso-
bnih računala i ispitnih uređaja zauzimaju četvrti, peti i 
šesti kat.

Slijeva nadesno: Philip Lee, viši inženjer, Thomas Roh, dire-
ktor Odjela za prodaju i marketing, Alexander Wiese, izdavač 
časopisa TELE-satelit i Casey Joo, direktor audio-video labo-
ratorija za istraživanje i razvoj.Dvije dodatne antene za prijem 
ruskih satelita YAMAL i AM EXPRESS nalaze se na susjednoj 
zgradi.
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Na krovu ARION-ove zgrade: ove satelitske antene koriste 
tehničari tvrtke ARION kako bi testirali satelitske prijemnike. 
Mala antena s desne strane služi za prijem paketa SkyLife koji 
se emitira putem satelita KOREASAT.

Ovdje se testiraju novi proizvodi, ali se i provjerava funkcioni-
raju li uređaji sa tvorničke trake u skladu sa specifikacijama.

Casey Joo, direktor audio-video labo-
ratorija za istraživanje i razvoj pokazuje 
nam posve funkcionalni prototip DVB-M 
uređaja namijenjenog japanskom ISDB-T 
tržištu. ARION je u svoj laboratorij posta-
vio mali generator ISDB-T signala kako bi 
omogućio testiranje uređaja. Trenutačno 
se ISDB-T standard koristi isključivo u 
Japanu.

Sam Chang, viši marketinški menadžer pokazao nam je vrlo 
bogatu zbirku certifikata i nagrada koje su dobili neki vrhun-
ski proizvodi tvrtke ARION. On također organizira ARION-ove 
nastupe na sajmovima. „2008. godine bit ćemo prisutni na saj-
movima ANGA i IBC.“, kaže g. Chang.

Gospodin Han je mena-
džer zadužen za razvoj 
satelitskog prijemnika 
visoke razlučivosti HD 
4000 koji predstavljamo 
u ovom broju TELE-
satelita.
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